



По факту смерти жительницы города Энгельс следователями СК возбуждено уголовное дело



В ночь с 18 на 19 марта 2022 года в частном домовладении по улице Серафимовича города Энгельс Саратовской области обнаружено тело 50-летней женщины с внешними признаками насильственной смерти, а именно колото-резаными ранениями в области груди.

Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следователем СК совместно с судебно-медицинским экспертом проведен осмотр места происшествия.

В ходе комплекса оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками уголовного розыска МУ МВД России «Энгельское» Саратовской области, установлен подозреваемый в совершении данного преступления.



Им оказался 47-летний житель города Энгельс. Следователем СК он задержан в порядке, предусмотренном ст. 91 УК РФ. С подозреваемым проводятся следственные действия. Решается вопрос об избрании меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



19 Марта 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1665768>